



趋势科技成功案例



天津银行携手趋势科技守护邮件安全 DDEI 沙箱技术斩断 APT 攻击入口

天津银行在业务模式向着纵深化、多元化发展的同时,为了保障业务系统与核心数据的安全,决定采用先进的网络安全技术防范新型网络攻击。为此,天津银行针对高级持续性威胁(Advanced Persistent Threat, APT)的特殊性,采用了趋势科技最新推出的深度威胁邮件安全网关 DDEI,发挥了业内领先的沙箱分析技术和全球云安全网络评估技术,实时检测并有效阻止了定向工程邮件导致的数据泄漏事件发生。

APT 攻击正在蔓延,天津银行选择“主动”应对

近年来,天津银行的业务领域持续创新,建立了集融资、结算、理财、咨询等为一体的综合性金融服务体系,尤其是在小微企业金融服务方面更抢先试水,并取得了预期效益。随着数据大集中、新一代银行、移动互联网、云计算等创新技术被更深入地结合到金融业务流程之中,如何保障业务系统与核心数据的安全,如何利用先进的网络安全技术防范最新的网络攻击,成为了天津银行信息安全管理的工作重点。

“当前,全球每天平均新增恶意程序有 200,000 个,算下来,每秒就产生 1.3 个。另外,国外几起针对金融行业的 APT 攻击案件给我们敲响了警钟。考虑到这些,我行技术人员在深入研究 APT 攻击原理的同时,开始重新评估网络中的弱点,并且着手建立能够与之对抗的解决方案。”天津银行技术工程师说到。

金融行业对信息网络的依赖‘形同鱼水’,但在当下的互联网应用环境中安全漏洞和防护弱点层出不穷。那么,在随后的网络安全评估工作,天津银行是否找到了答案?

高级恶意邮件准备“潜伏”,趋势科技出手相助

天津银行的技术人员通过对 APT 攻击的步骤和途径研究发现,在被媒体披露的 APT 攻击案件中,有超过 90%的 APT 攻击利用了社交工程钓鱼邮件。而在内部评估工作中,也证明了钓鱼邮件正在威胁着天津银行的网络和数据安全。

对此，天津银行相关技术负责人表示：“高级恶意邮件给我行带来比较严重的困扰，为此我行与趋势科技的工程师一起对网络数据进行缜密分析，发现有大量的威胁正在通过邮件这种媒介，准备悄然无息地进入网络。另外，今年大规模爆发的‘加密勒索软件’事件，更督促着我行的邮件及数据安全需要更高的防护能力。为此，我行高度重视 APT 攻击可能带来的后续影响，决定从邮件安全管理入手，建立风险防范的抑制点。”

据了解，趋势科技与天津银行在长期合作中，通过定制化的威胁解决方案、先进的云安全防护产品，不断满足着用户需求的变化，其技术创新和售后服务都得到了用户的认可。而针对这次高级恶意邮件的分析工作，不仅对邮件本身，还包括了内嵌的文档、URL、IP、域名以及后续行为等可疑对象进行检查，由此发现了传统邮件安全产品无法识别到的网络攻击。趋势科技通过定制化的虚拟沙箱对这些可疑对象进一步分析，最终发现了深度伪装的恶意代码和 C&C 通讯，最终确认新型威胁，为天津银行制定应对措施提供了依据。

针对这种情况，趋势科技为天津银行推荐了一套完整的邮件安全和 APT 防御解决方案，其中一款产品便是最新推出的趋势科技深度威胁邮件安全网关 DDEI。而在随后的测试环节，DDEI 显示出了“过人之处”，并最终成为了天津银行新一代邮件安全系统的核心。

天津银行技术工程师表示：“通过一段时间的测试发现，与其他厂商同类产品通过匹配特征库等方式识别垃圾邮件、病毒邮件相比，趋势科技的邮件安全解决方案更完整、更有效、更先进。不仅对垃圾邮件、病毒邮件进行特征的比对处理，还拥有 DDEI 先进的恶意软件检测引擎，包括了邮件附件分析、文件漏洞检测、嵌入式 URL 分析、智能文件解密以及定制化沙箱技术，这有效地阻止了传统邮件安全或终端安全产品无法检测的社交工程钓鱼邮件、定向攻击、Web 威胁、病毒、间谍软件、木马后门等高级未知恶意威胁，为我们邮件的安全和 APT 攻击防御、数据防泄露提供了可靠保障。”

“两个第一”，专为 APT 防御打造

据了解，趋势科技高级威胁邮件安全网关 DDEI 是目前国内首款针对 APT 攻击的邮件类安全网关。虽然 DDEI 在全球金融领域的成功案例很多，但天津银行却是国内第一家采用 APT 邮件防御产品的金融机构。那么，“两个第一”加在一起的效果如何呢？

从功能来看，DDEI 能够帮助天津银行的网络安全监控人员检查所有邮件及附件安全，可侦测高级恶意软件与文件漏洞攻击，可涵盖各种文件类型与内容，包括：各类 Windows 执行文件、Microsoft Office 文件、PDF、Zip、Java、网站内容以及压缩文件。

从能力来看，作为国内第一家部署该产品的银行机构，除了在内部采用网络沙箱的智能化分析，对来自 Web 的内容和电子邮件流量进行分析，天津银行还借助趋势科技云安全智能防护网络（SPN）和大数据威胁分析情报，与云端的全球威胁库比对和共享威胁。

从效果来看，天津银行相关技术人员表示：“之前我行员工经常受到垃圾邮件的困扰，在部署了传统的垃圾邮件网关后，虽然垃圾邮件数量减少，但时常还会有用户抱怨电脑受到勒索软件和邮件中的恶意 URL 攻击。之后我们部署趋势科技的 DDEI 设备，通过其定制化沙箱技术，对邮件中存在的恶意附件和 URL 可以有效地进行检测和拦截，大大减少了被感染的机率，减轻了管理员的维护压力。最重要的一点是，当 APT 攻击已经成为金融行业安全难题的时候，我们选择了主动应对，从攻击入口建立了有效的抑制点。”

###



关于趋势科技 (Trend Micro)

趋势科技是全球虚拟化及云计算安全的领导厂商，致力于保障企业及消费者交换数字信息环境的安全。趋势科技始终秉持技术革新的理念，基于业内领先的云计算安全技术(Smart Protection Network)核心技术架构，为全世界各地用户提供领先的整合式信息安全威胁管理技术能防御恶意软件、垃圾邮件、数据外泄以及最新的 Web 信息安全，保障信息与财产的安全。同时，遍布全球各地的 1,500 余名趋势科技安全专家可为各国家和地区的企业级个人用户提供 7×24 的全天候响应及技术支持服务。更多关于趋势科技公司及最新产品信息，请访问：www.trendmicro.com.cn。请访问 Trend Watch：www.trendmicro.com/go/trendwatch 查询最新的信息安全威胁的详细资讯。